Polykarbonatovy sklenik
Gardentec Classic

Montazni navod




Vazeni zakaznici,

sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dikladnosti. Jeho zviast
tuhy skelet sestava z omega profilll zhotovenych z pozinkované oceli o tloustce 1
mm a Sifce 78 mm.

Konstrukce skleniku neni slozita, takze se snadno sestavuje.

Mnozstvi riznych prvkd prislusenstvi vam umozni uskutecnit své zaméry.
VWhrazujeme si pravo provadét technické zmeény a vylepseni vyplyvajici z vyvoje.
Proto se mohou objevit nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Prejeme vam mnoho Uspéchi a potéseni pri pouzivani skleniku nasi vyroby.

POZOR!

Pri sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s deskami z komUrkového
polykarbonatu vzdy pouzivejte ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potrebovat toto naradi:

o 8mm Sestihranny nebo otevreny kli¢

KFizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak

Vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu)

Provéazek (k vyméreni Uhlopficky)

Odlamovaci n0z (k fezani polykarbonatovych desek)

Sveérky (pro doCasné pfichyceni polykarbonatu k konstrukci pfi Sroubovani)

Pri silném vétru nebo bource zaviete okna a dvere.

Nez zaCnete sklenik sestavovat, prectéte si alespor jednou tento navod a seznamte
se se soucastkami a profily. Navod vam poslouzi jako dllezita pomdicka.
Zkontrolujte obsah balenf podie soupisu dilél. POKUD ZJISTITE NESROVNALOSTI,
NEPRODLENE SE OBRATTE NA PRODEJCE A OZNAMTE MU CHYBEJICI DILY.
Poté profily roztfidte a sestavujte oddélené.

Pri sestavovani skleniku doporucujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v
pripadé potreby bylo mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny
skelet skleniku vyrovnejte pomoci vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.



Soupis dill

Nézev Délka Obloukovy sklenik CLASSIC
(mm) 2m [ 4m | 6m [ 8m [ 10m
Soucasti skeletu skleniku
1 Kratky oblouk (horni &ast) 1820 mm 4 7 10 13 16
¢ 2 Boéni oblouk (levy, pravy nahofe) 1200 mm B 14 20 26 32
¢.3 Dolni boéni podpéra oblouku (leva, prava) 1310 mm 8 14 20 26 32
¢ 4 Ukotveni v zemi 200 mm 12 18 34 30 36
c.5 Viztuha oblouku — pfi¢na 4000 mm 5 5 10 10
c. 6 V¥ztuha oblouku — pfiéna 1960 mm 5 5 5
&7 Vyziuing profil 1465 mm 2 4 6 8 10
¢. 8 Dveini a okenni podpéra 2470 mm 4 4 4 4 4
.9 Boéni vyztuhy pfedni a koncové ¢asti 900 mm 4 4 4 4 4
¢. 10 Pfiénd dvefni a okenni podpéra 985 mm 3 3 3 3 3
¢ 11 Boky zakladového ramu 4000 mm 2 2 2 2
¢ 12 ProdlouZeni bokll zdkladového ramu 2000 mm 2 2
¢. 13 | Priedniakoncova éast zakladového ramu 3000 mm 2 2 2 2 2
¢ 14 Rohy zakladového ramu 4 4 4 4 4
€. 15 | Spojovaci desticky zakl. ramu (od 18 m?) 4 4 8
¢ 16 éroub}-‘ Mb5x12 se zapustnou hlavou d=12 mm 285 350 430 510 580
& 17 Srouby M5x40 d=40mm | 112 | 146 | 180 | 214 | 248
¢. 18 Srouby M5x20 pro piipevnéni d=20 mm 20 20 20 20 20
polykarbonatu k desti¢kdm a Ghelnikim
& 19 Matice M5 417 | 516 | 630 | 744 | 848
€. 20 Plastové podlozky 124 154 184 214 244
c. 21 Klicka sada 3 3 3 3 3
g.22 Uhelniky pro pfipevnéni polykarbonatt 4 4 4 4 4
_ a podpér (velky dhelnik)
g.23 Uhelniky pro pfipevnéni polykarbonath 18 18 18 18 18
a podpér (maly uhelnik)
24 Desticky pro pfipevnéni 5 5 5 5 5
polykarbonatovych dilet
25 Ochrannd t&snici paska na dvefe m 5 5 5 5 5
26 Plastovifvdria'k k otvirani dvefi 2 2 2 2 2
27 Sroub s okem 2 2 2 2 2
28 Tésnici pryZ do mezery mezi sténou m 12 12 12 12 12
a stfechou
Dvefe a okno 3 ks 3ks 3ks 3ks 3 ks
DVERE Dveini ¢ast s dvefnimi zavésy 930 mm 3 3 3 3 3
é. 1
DVERE Dvefni ¢ast s klikou 930 mm 3 3 3 3 3
¢.2
DVERE | Dolni / horni &4st dveii (horizontilni &4st) 885 mm 9 9 9 9 9
é.3
DVERE Pfiéna ¢ast dvefi (vertikalni ¢asti) 400 mm 6 6 6 6 6
¢. 4
Polykarbonatové deska 2,1 x 6 m 2 3 4 5 6




Rozmeéry polykarbonatovych dild

Viska/fitka | 2m | 4m | 6m| 8m |10m
1,2,34 1050 x 2000 4 4 4 4 4
Boéni éasti
5 1050 x 990 1 1 1 1 1
Horni éast dvefi
6 1050 x 940 1 1 1 1 1
Dolni ¢ast dvefi
7 1050 x 990 1 1 1 1 1
Okno
8 1050 x 940 1 1 1 1 1
Dolni ¢ast okna
9 1050 x 140 2 2 2 2 2
Horni polykarbonat.
dilec okna dvefi
10 2100 x 6000 1 2 3 4 5
Horni éast

Rezani polykarbonatovych desek
Nezameénuijte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven
plochou, ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV
zareni je krytéa fdlii s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnit) kryje
félie Gista. PRI REZANI JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporuéujeme Fezat desky
ostrym nozem (napt. odlamovaci n0z Irwin z nasi nabidky).

1+2+3+4 Bocnicasti

5 Dvere (horni Cast)

6 Dvere (dolni ¢ast)

7 Okno

8 Dolni ¢ast okna

9 Horni polykarbonatova deska okna dvefi

Il POZNAMKA - DULEZITE !!!
Reze se pouze JEDNA deska 2,1 x 6 m - uréena pro ¢elni stény.
Ostatni desky se pouzivaji VCELKU jako oplasténi skleniku.



. 1050

2100
1050

e . ¥

\‘//iéé—#-”"_ @

NN @ —

180

940

990

2000

2000

3890



Postup montaze

1. Zakladni ram sestavime z predni a zadni ¢asti zakladového ramu (13) a z bocnich
Gasti zakladového ramu (11). V8echny Ctyri ¢asti spojime do obdéiniku pomoci rohd
zékladového ramu (14) a vSechny tyto dily ru¢né sesroubujeme pomoci Sroubl M5x12
(16) a matic M5 (19), (obrazek 1.1-1.4).

CASAS RS AS IS )
(;\Dilé.14

__Dil&.13
Dl &. 11
D / zékladové jamy =) ()

e m—mem—ns)

Obrézek 1.1 Obréazek 1.2 Obrézek 1.3

N\

Predni nebo koncova
Cast zakladového ramu

Bocni ¢ast
zékladového ramu

Obrazek 1.4

U skleniku CLASSIC vétsiho nez 12 m2 se k prodlouzeni zakladového ramu pouzivaji
spojovaci desticky (15). Pripeviuiji se z obou stran pomoci Sroubl M5x12 (16) a
matic M5 (19).

Pokud ma sklenik délku 6 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (11) + 2 m
prodlouzeni zakladového ramu (12).

Pokud ma sklenik délku 8 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (11) + 4 m
prodlouzeni zakladového ramu (11).

Pokud ma sklenik délku 10 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (11) + 4 m (11) +
2 m prodlouzeni zakladového ramu (12).

Dil ¢. 12

Dil ¢. 11

Dil ¢. 15

Obrazek 2



2. Vymérte Uhlopficku zékladového ramu (Obrazek 3). Délky Uhlopficek musi byt
shodné. Pokud uhlopficky souhlasi, dotahnéte Srouby zakladového ramu (Obrazek 3).

Postup montaze:

CREaASATASAS),
poloha jam = ()

c d=25cm
<> h=45cm

D
) O

o009

Obrazek 3
3. Wkopeijte jamy (prlimér 25 cm, hloubka 40 cm) pro zapusténi dolnich boc¢nich
podpér (€. 3) podél celého obvodu zékladového ramu v mistech upevriovacich bod(i
na zakladovém ramu (Obrazek 4.1, 4.2).

400
|67 67 67 67 67 67

[ I I I I I !
BOCOCO0

| FO c 0
R o
" /\/\/\/\/\\)

A A A A

Obrazek 4.1 Obrazek 4.2
4. K horni Casti pfedni a koncové Casti zakladového ramu (13) pfipevnéte pomoci
Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19) desticky pro pfipevnéni polykarbonatovych dilct
(24), (Obrazek 5.1, 5.2).

Desticky pro pFipevnéni
polykarbonatovych
dild (24)

Obrazek 5.1 Obrazek 5.2

5. Priprava podpéry k zapusténi do zemé. Ke spodni ¢asti doIni boéni podpéry (€. 3)
pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19) priSroubujte dily pro ukotveni v zemi (€. 4),
(Obrazek 6).



Obrazek 6

6. Sestaveni obloukl. Nejpohodingjsi je sestavit cely oblouk na zemi. K dolni boéni
podpére oblouku (€. 3) pfipojte z obou stran boc¢ni oblouky (€. 2) a nahore uprostred
k bocénim oblouklim pripojte kratky horni oblouk (€. 1), vée pomoci Sroubl M5x12 (16)
a matic M5 (19), (Obrazek 7).

POZNAMKA:

Kazdy dil, ktery se nachazi vyse, doseda shora na dil polozeny pod nim!

Konec dilu €. 2, v némz se nachazeji dva vertikalni otvory (uréené k pfipevnéni
priéné vyztuhy - dil €. 5), se pripevruje koncem k dilu €. 1.

© Vertikalni —
pripeviovaci
otvory

Obrazek 7

8



7. K sestavenému zékladovému ramu pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19)
priSroubuijte jiz sestavené oblouky (Obrazek 8.1, 8.2).

1 : 2 Ny -
Sestavené oblouky | | pyipevnéni obloukd v rozich v misté spojent
zakladového ramu

Lo 4 |

Sestaveny zakladovy ram

Obréazek 8.1

Obrazek 8.2

Dil €. 5

Sestaveny
zékladovy
ram

Obrazek 9
U skleniku CLASSIC vétsino nez 12 m2 se ke zpevnéni obloukl pouZivaji doplrikové
pricky (viz obrazek 10).

Pokud ma sklenik délku 6 m, pficna vyztuha oblouku se spojuje takto: 4 m (€. 5) +
1960 mm (C. 6).

Pokud ma sklenik délku 8 m, pficna vyztuha oblouku se spojuje takto: 4 m (€. 5) + 4
m (. ).

Pokud ma sklenik délku 10 m, pfic¢na vyztuha oblouku se spojuje takto: 4 m (€. 5) + 4
m (€. 5) +2m (E. 6).



Obrazek 10

9. K pfednimu a koncovému oblouku priSroubujeme Uhelniky pro pfipeviiovani podpér a
polykarbonatovych dilcll. Na kazdé strané pouzieme 9 ks malych Uhelnikl (23) a 2 ks
velkych Uhelnikd (22).

Vzdélenosti poloh umisténi Uhelnikd od zakladu (v cm) méfené v pravém Uhlu zleva
doprava (Obrazek 11.1-11.3):

1) 5 cm, velky Uhelnik (22), uzsi Casti vpred.
2) 83 cm, maly uhelnik (23), Sirsi asti vpred.
3) 109 cm, maly Uhelnik (23), Sirsi Casti vpred.
4) 170 cm, maly Uhelnik (23), Sirsi Casti vpred.
5) 196 cm, maly Uhelnik (23), Sirsi Casti vpred.
0) 202 cm, maly Uhelnik (23), Sirsi Casti vpred.
7) 196 cm, maly uhelnik (23), Sirsi ¢asti vpred.
8) 170 cm, maly uhelnik (23), Sirsi ¢asti vpred.
9 109 cm, maly Uhelnik (23), Sirsi Casti vpred.
10) 83 cm, maly uhelnik (23), Sirsi asti vpred.
11) 5 cm, velky Uhelnik (22), uzsi Casti vpred.
Malé dhelniky pro |
pripevnéni polykar fl
zfl’g: '[(Z‘;‘;Ch 3 Destigky pro pi-
pevnéni polykar-
bonatovych
dilcti (22)
Velké uhelniky pro
pfipevnéni polykar-
bonéatovych
dilcti (20)

Obréazek 11.1
10



Velké thelniky pro pfipevnéni

polykarbonatovych dilti

Malé uhelniky pro pfipevnéni
polykarbonatovych dili

Obrazek 11.2

Obrazek 11.3

10. K zakladovému ramu a sestavenym obloukm pomoci Sroub’ M5x12 (16) a matic M5
(19) priSroubujte predni a koncové dverni a okenni podpéry. K predni ¢asti zakladového
ramu (13) se pripojuje prfimo pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19), zatimco k
oblouku nahofte (¢. 1) pomoci malych Uhelnikd pro pripevnéni polykarbonéatovych dilcl (23),

(Obrézek 12.1, 12.2).

Dil €. 23

Dil¢. 8
T,

INTERIER:

Obréazek 12.1

Obrazek 12.2

11. K predni a koncové dverni a okenni podpére (C. 8) pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic
M5 (19) pfiSroubuijte pficnou dverni a okenni podpéru (€. 10), (Obrazek 13.1, 13.2).

11



Dil €. 10

Dil ¢. 8

Dil ¢. 8

Dil €. 10

Obrazek 13.2
12. K predni a koncové dveini a okenni podpére (C. 8) pifimo a k obloukdim pres malé
Uhelniky (23) priSroubujte pomoci Sroubd M5x12 (16) a matic M5 (Obrazek 14) bocni vyztuhy
predni a koncové ¢asti 900 mm (E. 9).

Dil €. 9

Obrazek 14

13. VWyztuzné profily 1465 mm (C. 7) nejprve prisroubujte nahofe pomoci Sroubl M5x12 (16)
a matic M5 (19) k bo¢nimu oblouku ve vySce 1,96 m od zakladového ramu. Druhy konec
vyztuzného profilu umistéte na horni ¢ast pricné vyztuhy oblouku (€. 5) a pfiSroubujte Srouby
M5x40 (17) a maticemi M5 (19), (Obrazek 18).

POZNAMKA: Nejlepsi zplisob je sesroubovat v&echny tii dily jednim Sroubem M5x40: bodni
podpéru, pficnou vyztuhu podpér a vyztuzny profil.

12



. —— Viz obr. €. 15.2
Dil &. 7 ——p__~
/ — Viz obr. €. 15.3

= LY
5

“H Ju:z}. —

Obrazek 15.1

Obrazek 15.3 Obrazek 15.4

Jeden vyztuzny profil je urCen k vyztuze jednoho segmentu o délce 2 m na jedné i druhé
strang.

Napr. sklenik o délce 2 m — 2 ks vyztuznych profilli (jeden na kazdé strané)

sklenik o délce 4 m — 4 ks vyztuznych profildl (dva na kazdé strané)

sklenik o délce 6 m — 6 ks vyztuznych profilli (tfi na kazdé strang)
sklenik o délce 8 m — 8 ks vyztuznych profild (Ctyti na kazdé strang)

14. Po sestaveni skeletu skleniku vyriznéte dle uvedenych rozmér( polykarbonatové dily a
pfipevnéte je ke skeletu. Vyriznuté polykarbonatové dily (nakres fezani polykarbonatovych
dild 1, 2, 3, 4) pro ¢ela skleniku pfipevnéte na prislusnych mistech k Uhelnikdm pro
pripevnéni polykarbonatovych dild a podpér (22, 23) a k destickdm pro pfipevnéni
polykarbonatovych dild (24) pomoci Sroubl M5x20 (18), matic M5 (19) a plastovych
podlozek (20), a dale k dverni a k pficné podpére (€. 8, €. 10) a k bo&nim vyztuham predni a
koncové ¢asti (€. 9) pomoci Sroubld M5x40 (17), matic M5 (19) a plastovych podiozek (20),
(Obrazek 16).

Nezaménujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky
obracené smeérem ven plochou, ktera je pokryta ochrannou
vrstvou proti UV zareni. Ochrannd vrstva proti UV zareni je kryta
folii s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitr)
kryje félie gistd. PRI REZANi JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE!
Doporucujeme fezat desky ostrym nozem (napt. odlamovaci nlGz
Irwin z naseho sortimentu).

13



Srouby M5 x 40 Srouby M5 x 20

Obrazek 16

15. Pokud okraje bocnich polykarbonatovych dilcd vystupuiji nad skelet obloukd, zarovnejte
je zariznutim na Uroven skeletu. Na horni ¢ast boc¢nich polykarbonatovych dilct nasadte
tésnici pryz (28) a teprve potom nasadte horni polykarbonatovou ¢ast o rozmérech 2100 x
6000 mm (Obrazek 17).

Obrazek 17

16. Horni jednolité polykarbonatové dilce (10) nasazujte odspodu smérem vzhdru, zacnéte
na jedné strané. Polykarbonéatové dilce se pripeviuji pomoci Sroubd M5x40 (17), matic (19)
a plastovych podlozek (20). Na jednom rameni oblouku je oznaceno pét pripeviiovacich
bod(i. Pfipevriujte pouze PRESNE v té&chto bodech. Druhou stranu pfipevriujte odshora dol(l
opét na prislusnych oznacenych mistech — péti pripeviiovacich bodech. Pokud je jednolity
polykarbonatovy dilec prilis dlouhy, sefiznéte jej tak, aby rovnomérné priléhal k bodni &asti
zékladového ramu (11). V predni a koncové Casti musi polykarbonatové dilce délkové
odpovidat okrajtim zékladového ramu (Obrazek 18).

14



(O =upeviiovaci body
polykarbonatovych
dilct

Obrazek 18

17. Nasledujici horni jednolity polykarbonatovy dilec (10) poloZte na jiz pfipevnény dilec a
prisroubuijte jej také POUZE na k tomu uréenych mistech stejnym zplsobem jako dilec v
bodé 16 (Obrazek 27). V predni a koncové Casti musi polykarbonatové dilce délkovée
odpovidat okrajtim zékladového ramu (Obrazek 19).

T

Obrazek 19

18. Svestaveni dvevFl' a okna. V&echny &asti dveli z baleni spojte do &tverce (DVERE &. 1,
DVERE ¢. 2, DVERE ¢. 3) pomoci Sroubt M5x12 (16) a matek M5 (19), (Obrazek 20).

POZNAMKA:

Dvere se ke dveini podpére pfipeviuji ve zcela oteviené poloze, kdy jsou dverni
zavésy vysunuté pfes komurkovy polykarbonat smérem ven.

15



Obrazek 20

19. Podle prfilozeného nakresu fezani polykarbonatovych dilct vyfiznéte polykarbonatové
dilce 5, 6, 7, 8, 9. Vyfiznuté polykarbonatové dilce okna dvefi namontujte az po pfipevnéni
zavésl dvefi ke skeletu. Polykarbonatové dilce okna dveri se k ramu okna dveri pripeviuiji
pomoci Sroubl M5x40 (17) a matic M5 (19) s plastovych podiozek (20). Horni konce
polykarbonatovych dilcli okna dvefi utésnéte ochrannou paskou (22). Kliky dvefi (17) osadte
do vami vyvrtanych otvor( v okné dveii (Obréazek 21).

Obrazek 21

20. NaSroubujte Sroub s okem (27) na k tomu ur¢ené misto (na stejné drovni s horni klikou
dveri). Oko vytvorite z prilozeného plastového drzaku k otvirani dvefi (26), (Obrazek 22).

Obrazek 22
16



NAVOD K MONTAZI STRESNIHO OKNA

Pof. &. Obrazek Nazev dilu Ks
ik - .
- Ocelova konstrukce 1 ks
%2 okna
WIEIRN ) hiea i ) )
e ik jz//jl‘z Polykarbonatova deska | 1 ks
3. \ Stresni profi 1ks
4. — U profil 2 ks
5 :ﬁ’:" ﬁ PC-H profi 1ks
6. Manualni otvira¢ 1ks
7.
Plastova podlozka 8 ks
8. Sroub M5-40 8 ks
N Sroub M5-10 10 ks
W @ Matice M5 18 ks

1. Vyberte si mezeru mezi oblouky, v niz nejsou spojené polykarbonatové dilce. Do tohoto
prostoru budete montovat stfesni okno. Od stfedového profilu skleniku odmeérte vzdalenost
15 cm a pfilozenim dodaného profilu stfeSniho (€. 3) okna si vyznadte mista, kde se v
bocnich obloucich vyfezou &tyri otvory.

2. Po pfisroubovani profilu (€. 1 pomoci Sroubl M5x10 a matek) mezi bocni oblouky
(vzdalenost 60 cm) je tfeba vyfiznout polykarbonatovy dilec. Rozméry okenniho otvoru jsou:
Sitka = 60 cm, délka = 97 cm (Obrazek 2). Poté se nasadi spojovaci H profil (€. 5) na horni
konec polykarbonatového dilce (60 cm), (Obrazek 3).

3. K prisroubovanému profilu (€. 3) se pomoci Sroubt M5x10 a matic priSroubuje konstrukci
stfeSniho okna s panty (€. 1). Poté se polykarbonatovy dilec spoji se spojovacim H profilem
(€. 5) a priSroubuje se dodanymi Srouby M5-40 s plastovymi podlozkami (€. 7 a &. 8).

4. Konce polykarbonatovych dilct se utésni profilem tvaru U (€. 4) o délce 60 cm —
polykarbonatovy dilec skeletu skleniku a o délce 70 cm — polykarbonatovy dilec stfeSniho
okna.

5. Na k tomu uréenych mistech se pomoci Sroubl M5x10 a matek pfipevni ruéni otviraci
mechanismus.

17



RN \

”\Q‘c\ T

AN

g - ,, N - = ,‘_\?‘
> xf\%
,""--T\\ o S, | foi‘ A

Obrazek 1

Obrazek 2

Obrazek 3

NAVOD K MONTAZI POLICKY

Obrazek 4

Obrazek 5

7.

2

1. Unhelniky a ikmé podpéry prisroubuite ke skeletu skleniku (Obrazek 1).
2. Nasadte skelet policky a priSroubuijte jej k thelnikdim a Sikmym podpéram (Obrazek 2).

3. Nasadte na skelet policky polykarbonatovy dilec a pfisroubujte se Styfmi podlozkami k
Uhelnickdm a k Sikmym podpéram (Obrazek 3).
4. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil (Obrazek 4).

(2

Obrazek 1

Obrazek 2

18

Obrazek 3

Obrazek 4



Distributor: Gutta CR - Praha spol. s r.o.
Na Dlouhém lanu 41/508, 160 00 Praha 6
Provozovna: Dolany 9, 273 51 Unhost
Tel.: 312 666 212, Fax: 312 666 213
E-mail: info@gutta.cz, www.gutta.cz

IC: 25771001, DIC: CZ25771001



